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Tov. Mikolič Miloš je navzoče seznanil, da v nekaterih krajevnih
skupnosti kljub dogovoru o neprofesionalnem kadru za področje
dela LO še vedno zaposlujejo profesionalce in da bi zaradi tega bUo
potrebno dati točno informacijo glede tega problem a.

ODGOV OR NA DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠT. 292

Na podlagi ugotovitev Republiškega sekretaritata za ljudsko ob-
rambo, Sveta za splošno ljudsko obmrambo in družbeno samoza-
ščito, predsedstva RK SZDL in občinske konference ZKS se ugo-
tavlja na območju msta Ljubljane čedalje več primerov, da se v
KS na novo redno zaposlujejo delavci za opravljanje nalog s pod-
ročja SLO in DS. Na podlagi^teh ugotovitev podajamo obrazložitev
stanja v občini Ljubljana—Šiška s tem, da opredeljujemo izvirne
zakonske obveznosti KS in dejansko stanie števila redno zaposlenih
(4) in pogodbenega odnosa delavcev (13). Vsi redno zaposleni de-
lavci opravljajo te naloge že vrsto let.

V letu 1980 je bilo na območju Skupščine občine
Ljubljana-Šiška v KS na področju SLO in DS zaposlenih
sedemnajst delavcev. Od tega so bili redno zaposleni samo štirje.
Oblikovanje KS v letu 1980 je pripeljalo do dejstva, daje referent
za ljudsko obrambo dobil nalogo, da opravlja dela in naloge za več
KS. Upoštevajoč specifiko poaameznih območij ter naloge,kijih
imajo KS s področja splošne ljudske obrambe in družbene
samozaščite je razvidno, da je v preteklem obdobju narejen viden

korak v smislu utrjevanja vloge KS in njenih organov ter
uresničevanje zasnove SLO in DS. Organi KS, vključno s štabi za _,
CZ opravljajo svoje funkcije, za kar so pristojni, ne morejo pa
opravljati administrativno tehničnih in strokovnih opravil, niti ne
morejo neposredno materialno odgovarjati za opremo.kijo imajo,
prav tako pa redno in ažurno voditi mobilizacijski načrt predvsem
za oborožene sile. Oddelek za LO je naosnovi priporočil, mnenj in
stališč republiških, mestnih in občinskih organov in organizacij o
preprečevanju prekomernega rednega zaposlovanja delavcev za
obrambo in naloge s področja SLO in DS v KS ter pismenih mnenj
in stališč odgovornih organov in organizacij v KS pripravil predlog
za razpravo o nadaljnem možnem reševanju te problematike
upoštevajoč obstoječe dejansko stanje ter zagotovitev nadaljnjegii
kontinuiranega dela na tem področiu zavedaje se, da se v bodo e
ne nadaljuje z zaposlovanjem rednih delavcev temvec, aa se
področje splošne LO in družbene samozaščite vgradi kot sestavni
del.redne dejavnosti v KS. Predlog rešitve za leto 1981 je, da se
status delavcev (redno zaposlenih) postopoma razreši z
upokojitvijo, zaposlitvijo na drugih delovnih mestih oz. se kadri,ki
bi še ostali na teh delih in nalogah zadolžgo za dve ali več KS. V
letu 1981 so planirana finančna sredstva za 29 KS v skupnem
z nesku 2370000,00 din napram letu 1980 v znesku din
3013906,20- in sicer za finansiranje funkcionalnih izdatkov ter
delnega nadomestila OD.

Tak predlog oddelka za LO je sprejel Svet za ljudsko obrambo,
vamost in družbeno samozaščito na 19 redni sejidne 26.1.1981.
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